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Firma Proben istnieje na polskim rynku od 2006 
roku. Podstawowym profilem jej działalności jest 
bezpośredni import, dystrybucja oraz znakowanie 
gadżetów reklamowych, które pozyskujemy od czo-
łowych producentów pochodzących z terenów Euro-
py i Azji. 

Zajmujemy się również projektowaniem i wykony-
waniem kompleksowej zabudowy stoisk targowych 
oraz szeroko pojętą organizacją eventów, zarówno 
na terenie kraju, jak i poza jego granicami. 

Siedziba firmy Proben mieści się w Sochaczewie od-
dalonym o 60 km od Warszawy i stanowi  kompleks, 
w którego skład wchodzi biuro, pomieszczenia magazynowe oraz pracownia, w której odbywają się wszyst-
kie procesy związane ze znakowaniem zamawianych przez Państwa produktów. Tak zorganizowane zaple-
cze, pozwala nam na szybką i kompleksową realizację zamówień.  

Jeśli są Państwo zainteresowani ofertą prezentowaną w niniejszym katalogu, to serdecznie zapraszamy 
Państwa do kontaktu z naszym Biurem Obsługi Klienta. Wszelkich informacji udzielamy za pośrednictwem:

import@proben.com.pl

+48 (46) 861-40-71

+48 515-096-401

O FIRMIE
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Brelok z herbem gminy

Brelok „Mazowsze”

Elegancki brelok wykonany ze skóry naturalnej z herbem 
miasta lub gminy. Emblemat z herbem wykonany w formie 
żywicznej naklejki z efektem 3D. Doskonale sprawdzi się jako 
pamiątkowy gadżet z okazji święta miasta lub gminy. 

Wymiar: 4 x 6 cm

Metalowy brelok w kształcie konturów 
Województwa Mazowieckiego w kolorze srebrnym. 
Produkt został oryginalnie zapakowany  
w eleganckie srebrne pudełeczko, w którego 
wnętrzu znajduje się czarna wytłoczka 
dopasowana kształtem do breloka.
Istnieje możliwość znakowania produktu według 
projektu zamawiającego (jedno- lub dwustronne).

Wymiar: 3,5 x 3,7 cm

5,4
1

zł/szt.

4,50
zł/szt.

Brelok koniczyna
Metalowy brelok z czterolistną, zieloną koniczynką to uroczy, 
a przede wszystkim uniwersalny i przepełniony symboliką 
prezent dla każdego (i na każdą okazję!). Można przypiąć go 
do kluczy, kurtki, torby i potraktować jako wyjątkową  
i uroczą zawieszkę „na szczęście”. Produkt wykonany  
z metalu w kolorze złotym. Listki koniczynki pokryte emalią 
w intensywnym, zielonym kolorze. Brelok oryginalnie 
zapakowany w eleganckie, zielone pudełeczko z zieloną 
wyściółką, pasującą kształtem do produktu.  Znakowanie 
produktu według projektu zamawiającego. 

Wymiar: 3,5 x 3,5 cm

6,50
zł/szt.
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Brelok z herbem gminy
Brelok akrylowy

Brelok z miarką

Brelok z otwieraczem

Brelok akrylowy to doskonały i tani nośnik reklamy.
Produkt jest niezwykle łatwy i szybki w montażu. Posiada 
prostokątną, całkowicie przeźroczystą obudowę z lekko 
zaokrąglonymi rogami, w której możemy umieścić dowolną 
grafikę (np. logo firmy). Całość została wykonana z wysokiej 
jakości akrylu odpornego na zarysowania. 

Wymiar: 5 x 3,5 cm

Brelok ze zwijaną, metrową miarką to idealne rozwiązanie 
dla każdego budowlańca. Niewielki rozmiar gadżetu, pozwala 
na swobodne przechowywanie go np. w kieszeni spodni. 
Obudowa miarki wykonana z plastiku, dostępna jest w trzech 
wariantach kolorystycznych  (seledynowa, biała, czerwona).  
Taśma miarki w kolorze żółtym z czarnymi cyframi. Co 
dziesiąta cyfra w kolorze czerwonym. Brelok może stanowić 
idealny gadżet reklamowy – istnieje możliwość obustronnego 
znakowania produktu zgodnie z projektem zamawiającego. 

Wymiar: 4 x 4 x 1 cm

Brelok akrylowy z otwieraczem to wyjątkowy gadżet 
reklamowy, charakteryzujący się wysoką jakością materiału 
i łatwością montażu. Posiada prostokątną, całkowicie 
przeźroczystą obudowę z lekko zaokrąglonymi rogami,  
w której możemy umieścić wkładkę z dowolną grafiką  
(np. logiem firmy). Całość została wykonana z wysokiej 
jakości akrylu odpornego na uszkodzenia mechaniczne  
i zarysowania.

Wymiar: 8,5 x 4,7 cm

0,5
9

zł/szt.

1,30
zł/szt.

1,40
zł/szt.

Brelok koniczyna
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Długopis żelowy
Długopis z żelowym wkładem w kolorze niebieskim, 
wykonany z miękkiego tworzywa PVC. Niezwykle lekki, 
pokryty czarną gumą korpus, doskonale układa się  
w dłoni piszącego, nie wyślizgując się. Srebrne wykończenie 
(końcówki i klip na skuwce) nadaje długopisowi eleganckiego 
charakteru. Znakowanie produktu według projektu 
zamawiającego.

Wymiar: długość 13,6 cm, Ø 1,1 cm

Ołówek
Ołówek w kolorze naturalnego drewna, lakierowany  
o trójkątnym kształcie. Produkt dostępny w dwóch 
wariantach – z czerwoną lub zieloną, lakierowaną końcówką. 
Istnieje możliwość znakowania produktu, metodą 
grawerowania laserowego, według projektu zamawiającego.

Wymiar: długość 17,7 cm, Ø 0,7 cm

0,4
5

zł/szt.

Przybornik
Niezwykle praktyczny przybornik na biurko, wykonany  
z ażurowej siatki w kolorze srebrnym, to doskonałym 
element wyposażenia każdego biura. Na spodzie przybornika 
zamieszczono antypoślizgową gumkę, która uniemożliwiając 
jego przesuwanie, sprawia, że akcesorium jest zdecydowanie 
bardziej stabilne niż inne produkty tego typu. Znakowanie 
produktu według projektu zamawiającego można wykonać na 
prostokątnej blaszce, zamieszczonej na przyborniku. 

Wymiar: wysokość 11,5 cm, Ø 8 cm

4,22
zł/szt.

1,40
zł/szt.
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Długopis „kula”

Długopis plasitkowy biały

Plastikowy długopis z białym korpusem i kontrastową 
wstawką w kolorze czerwonym lub niebieskim, zamieszczoną 
pod klipem. Masywny korpus długopisu sprawia, że ten model 
idealnie sprawdzi się podczas prezentacji logotypu Państwa 
firmy. Produkt został wyposażony w niebieski wkład i prosty 
mechanizm przyciskowy. Znakowanie produktu (dwustronne) 
według projektu zamawiającego.  

Wymiar: długość 14,7 cm, Ø 1,2 cm

Długopis to jeden z najpopularniejszych gadżetów 
reklamowych na świecie. Elegancki długopis z białym, 
plastikowym korpusem i stalowymi detalami to obowiązkowy 
gadżet w każdej firmie. Wyposażony w mechanizm 
przyciskowy i niebieski wkład doskonale sprawdzi się przy 
wszelkich pracach biurowych i będzie wyjątkowo praktycznym 
prezentem dla Państwa kontrahentów.
Znakowanie produktu (dwustronne) według projektu 
zamawiającego. 

Wymiar: długość 14 cm, Ø 1 cm

Długopis plastikowy
Plastikowy długopis w kolorze białym z transparentną 
wstawką i klipem w kolorze limonkowym, zielonym 
lub czerwonym. Produkt został wyposażony 
w niebieski wkład i prosty mechanizm przyciskowy. 
Znakowanie produktu (dwustronne) 
według projektu zamawiającego.  

Wymiar: długość 14 cm, Ø 1 cm

0,59
zł/szt.

0,60
zł/szt.

0,4
9

zł/szt.

0,6
0

zł/szt.

Długopis plastikowy
Długopis plastikowy o charakterystycznym, trójkątnym 
kształcie z wciskanym mechanizmem. Obudowa długopisu 
została wykonana z grubego plastiku wysokiej jakości kolorze 
biało-zielonym. Produkt wyposażono w praktyczny gumowy 
uchwyt, uniemożliwiający wyśliźnięcie się długopisu z dłoni. 
Produkt posiada klips z grubego, zielonego plastiku oraz 
wkład w kolorze czarnym. Duża powierzchnia pod nadruk 
sprawia, że długopis ten stanowi doskonały nośnik reklamy. 
Znakowanie produktu (dwustronne) według projektu 
zamawiającego.  

Wymiar: długość 13,9 cm, Ø 1 cm

Długopis żelowy

Przybornik
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Torba bawełniana
Torba bawełniana z długim uchwytem bez nadruku 
w kolorze ecru, to wyjątkowy i trwały nośnik reklamy.  
Stanowi świetną, proekologiczną alternatywę dla 
plastikowych toreb reklamowych. 
Produkt dostępny jest w wersji jednokolorowej (gładkiej) lub 
w wersji z nadrukiem. Wykonany w 100% z bawełny 
o gramaturze 140g/m2.
Torba opatrzona oryginalną grafiką doskonale sprawdzi 
się podczas zakupów, wyprawy na plażę, czy – po prostu 
– jako gadżet reklamowy promujący produkt lub firmę. 
Dzięki długim uchwytom, torbę można swobodnie nosić na 
ramieniu.
Znakowanie produktu metodą sitodruku (jedno- lub 
dwustronne) według projektu zamawiającego. 

Wymiar: 38 x 42 cm

Składana torba
na zakupy
Składana torba na zakupy wykonana z materiału non-woven 
(dziewiczy polipropylen) z funkcją składania to doskonały, 
ekologiczny gadżet reklamowy. Po złożeniu, torba przybiera 
kształt portmonetki, co umożliwia jej łatwe przechowywanie 
(np. w damskiej torebce lub w samochodowym schowku). 
Produkt w kolorze białym obszyty beżową lamówką i krótkimi 
uchwytami w tym samym kolorze. Istnieje możliwość 
znakowania produktu według projektu zamawiającego. 

Wymiar po rozłożeniu: 33 x 38 cm
Wymiar po złożeniu: 9 x 18 cm

2,4
4

zł/szt.

2,90
zł/szt.

Skrobaczka
Praktyczna skrobaczka do szyb o nowoczesnym designie, 
wykonana z transparentnego, szronionego plastiku to 
doskonały nośnik reklamy. Biorąc pod uwagę fakt, że 
każdego roku, na polskich drogach pojawiają się tysiące 
nowych aut, a w każdym z nich znajduje sie przynajmniej 
jedna skrobaczka, to gadżet ten może się okazać prawdziwym 
strzałem w dziesiątkę (zamieszczając na niej logo Twojej 
firmy)! Skrobaczka została wyposażona w szereg niezwykle 
wytrzymałych „zębów”, które z łatwością poradzą sobie 
w walce ze szronem i oblodzeniami. Niewielkie rozmiary 
skrobaczki umożliwiają jej przechowywanie w każdym 
samochodowym schowku.
Istnieje możliwość znakowania produktu według projektu 
zamawiającego. 

Wymiar: 9,5 x 12 cm

1,9
8

zł/szt.
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Kamizelka odblaskowa

Zawieszka odblaskowa

Kamizelka ostrzegawcza w kolorze żółtym wykonana  
z fluorescencyjnego poliestru o gramaturze 120 g/m2,  
obszyta czarną lamówką, zapinana na rzep. 
Kamizelka posiada dwa odblaskowe pasy wykonane ze 
srebrnej tkaniny - zgodne z normą EN 471. Znakowanie 
produktu według projektu zamawiającego.

Dostępne rozmiary: S, M, L, XL, XXL

Zawieszka odblaskowa w kształcie koniczynki to gadżet 
skierowany do osób szczególnie dbających o bezpieczeństwo 
swoje i swoich najbliższych. 
Brelok wykonany został z odblaskowej folii pryzmatycznej 
w kolorze żółtym. Wewnątrz zastosowano materiał 
usztywniający, który sprawia, ze brelok jest bardziej odporny 
na uszkodzenia. Do breloka dołączono metalowy, kulkowy 
łańcuszek umożliwiający przymocowanie gadżetu do torby 
lub plecaka. 
Znakowanie produktu według projektu zamawiającego. 

Wymiar: 7 x 7 cm

Opaska odblaskowa
Samozaciskowa odblaskowa opaska na rękę wykonana 
z blaszki laminowanej odblaskową folią pryzmatyczną 
w kolorze żółtym. Opaska doskonale sprawdzi się jako 
gadżet reklamowy podczas imprez biegowych lub eventach 
dotyczących bezpieczeństwa na drodze. 
Wewnętrzna strona opaski została wykonana z materiał typu 
flock w kolorze czarnym. 
Istnieje możliwość oznakowania produktu według projektu 
zamawiającego.

Wymiar: 32 x 3 cm

6,70
zł/szt.

0,99
zł/szt.

0,9
8

zł/szt.Torba bawełniana
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Etui na identyfikator
konferencyjny
Etui na identyfikator wykonane z elastycznego, 
przezroczystego PVC.  Produkt posiada podłużny otwór 
umożliwiający przypięcie taśmy oraz dwa mocowania do 
zamocowania zawieszki, klipsa lub smyczy. Duży otwór, 
usytuowany w górnej części identyfikatora umożliwia jego 
szybkie otwarcie i wymianę wkładu.

Wymiar zewnętrzny: 11,5 x 17,3 cm
Wymiar wewnętrzny: 10,5 x 14,5 cm

Soczewka Fresnela
Arkusz powiększający/Soczewka Fresnela (pozioma) 
wykonana z niełamliwego, lekkiego i przeźroczystego 
tworzywa ułatwiająca czytanie drobnego druku (map, 
książek, gazet, wykresów). Soczewka odpowiada rozmiarem 
karcie kredytowej i umieszczona jest w etui, chroniącym 
przedmiot przed uszkodzeniem i zabrudzeniami. Chcąc 
otrzymać optymalne powiększenie, należy umieścić arkusz 
w odległości 10 cm od druku. Oznakowanie produktu według 
projektu zamawiającego. 

Wymiar: 8,4  x 5,3 cm

0,5
1

zł/szt.

1,39
zł/szt.

Mini lusterko
Mini lusterko to niezwykle przydatne akcesorium, które 
powinno znaleźć się w każdej damskiej torebce! Czarna 
obudowa gadżetu, wykonana z trwałego aluminium, chroni 
lusterko przed zarysowaniem. Lusterko jednostronne, 
gwarantujące odbicie w skali 1:1 doskonale sprawdzi się  
podczas nanoszenia poprawek makijażu w ciągu dnia. Do 
lusterka dołączono sznureczek umożliwiający zawieszenie 
przedmiotu np. przy breloku do kluczy. Lusterko oryginalnie 
zapakowane w eleganckie, czarne pudełeczko i plastikowy 
woreczek.  Znakowanie produktu według projektu 
zmawiającego. 

Wymiar po złożeniu: 3,5 x 4,5 cm
Wymiar po rozłożeniu: 3,5 x 8,5 cm

1,30
zł/szt.
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Soczewka Fresnela

Latarka duża
Duża, czarna latarka emitująca czysty i jasny strumień 
światła. Dzięki zastosowaniu technologii LED, latarka zużywa 
znacznie mniej energii niż inne produkty tego typu. 
Na końcu rękojeści znajduje się przycisk włączający, 
zabezpieczony gumową osłoną. 
Latarka posiada jeden tryb świecenia i zasilana jest  
3 bateriami AA-R6 (niedołączone do zestawu).  
Produkt zapakowany w oryginalne, ozdobne pudełko  
w kolorze czarnym.
Znakowanie produktu według projektu zamawiającego. 

Wymiar: długość 20,6 cm, Ø 3,2 cm

Latarka mała
Niezwykle praktyczna, mała latarka LED. Dzięki zastosowaniu 
technologii LED, latarka zużywa znacznie mniej energii niż 
zwykłe latarki. 
Produkt zasilany dwoma bateriami AAA/R03 (niedołączone 
do zestawu), posiada jeden tryb świecenia. Latarka posiada 
zaczep umożliwiający przypięcie jej np. do paska spodni,  
a jej rękojeść zakończona jest włącznikiem zabezpieczonym 
gumową osłoną. 
Produkt zapakowany w oryginalne, ozdobne pudełko  
w kolorze czarnym.
Znakowanie produktu według projektu zamawiającego.

Wymiar: długość 13 cm, Ø 1,7 cm

13,90
zł/szt.

7,90
zł/szt.

Silikonowa rękawica
Silikonowa rękawica kuchenna (chwytak kuchenny), 
odporna na wysokie temperatury, pasująca na każdą dłoń 
to doskonały gadżet dla wszystkich miłośników gotowania! 
Dzięki grubej, silikonowej powłoce rękawica jest odporna na 
rozciąganie i odkształcanie. 
Chwytna część rękawicy posiada specjalne prążkowania 
uniemożliwiające wyślizgnięcie się naczynia z rąk. 
Dodatkowym atutem produktu jest łatwość utrzymania go 
w czystości – wystarczy włożyć rękawice do zmywarki lub 
przetrzeć ją mokrą szmatką lub gąbką. Rękawice dostępne 
w czterech wariantach kolorystycznych: czerwonym, żółtym, 
zielonym i niebieskim.
Istnieje możliwość znakowania produktu według projektu 
zamawiającego. 

Wymiar: 13,5 x 8 cm

2,50
zł/szt.
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Magnes na lodówkę
Wszystkim osobom, których lodówki pełnią funkcję 
„organizera” z pewnością przypadnie do gustu nasz uroczy 
notes magnetyczny z krówką. Na kartkach notesu można 
sporządzić listę zakupów, zanotować numer telefonu  lub po 
prostu zostawić krótką wiadomość dla reszty domowników. 
Po wyczerpaniu karteczek, notes nadal może pełnić funkcję 
klasycznego magnesu. Notes ten może być uroczym 
prezentem dla Twoich współpracowników, którzy z pewnością 
docenią jego oryginalność i niezwykle praktyczną formę. 
Istnieje możliwość znakowania produktu według projektu 
zamawiającego.

Wymiar magnesu: 10 x 5,5 cm
Wymiar notesu: 5 x 5 cm

Zestaw do malowania to doskonały sposób na rozwijanie 
swojej pasji połączony z oszczędzaniem. 
Do ceramicznej figurki, pełniącej funkcję skarbonki, 
przedstawiającej postać bałwanka lub krówki (do wyboru) 
dołączony został zestaw sześciu farbek (zielona, czerwona, 
niebieska, biała, żółta oraz czarna)  i niewielki pędzelek. 
W podstawie figurki znajduje się specjalny otwór zamykany 
gumowym korkiem, umożliwiający wydobycie oszczędności 
bez konieczności rozbijania skarbonki.

Wymiar: wysokość 14 cm

Zestaw do malowania
„Bałwanek”

Zestaw do malowania
„Krówka”

Zestaw do malowania to doskonały sposób na rozwijanie 
swojej pasji połączony z oszczędzaniem. 
Do ceramicznej figurki, pełniącej funkcję skarbonki, 
przedstawiającej postać bałwanka lub krówki (do wyboru) 
dołączony został zestaw sześciu farbek (zielona, czerwona, 
niebieska, biała, żółta oraz czarna)  i niewielki pędzelek. 
W podstawie figurki znajduje się specjalny otwór zamykany 
gumowym korkiem, umożliwiający wydobycie oszczędności 
bez konieczności rozbijania skarbonki.

Wymiar: wysokość 14 cm

2,18
zł/szt.

6,9
0

zł/szt.

6,90
zł/szt.
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Zestaw do malowania
„Bałwanek”

PRODUKTY
PREMIUM

14,00
zł/szt.

Bezpieczne etui
Etui na kluczyki i telefon blokujące fale 
radiowe. Produkt stworzony z myślą  
o osobach ceniących swoją prywatność. 
Pokrowiec skutecznie blokuje, zarówno 
wychodzący, jak i przychodzący sygnał 
urządzenia - co sprawia, że nasz telefon 
przestaje być widoczny dla sieci BT, WiFi, 
NFC, GSM, LTE. Po umieszczeniu telefonu 
w etui nie będzie można nas namierzyć 
również przy pomocy nadajnika GPS. Taki 
rodzaj zabezpieczenia z pewnością przyda się 
również wszystkim posiadaczom aut  
z kartą keyless. Bezpieczne etui uniemożliwi 
przechwycenie sygnału przesyłanego przez 
kluczyk i uchroni nas przed kradzieżą auta. 
Produkt dostępny jest w trzech wariantach 
kolorystycznych: czarnym, brązowym  
i niebieskim. Etui oryginalnie zapakowane  
w eleganckie, brązowe pudełko. Znakowanie 
produktu według projektu zamawiającego.

Wymiar: 11 x 18 cm

96,
00

zł/szt.

Ozdobna bombka
Świąteczna bombka ozdobna na stojaku, to wyjątkowy produkt 
wykonany z grubego, szkła wysokiej jakości. Wewnątrz 
bombki znajduje się realistyczna, świerkowa gałązka z dwoma 
szyszkami, oprószona sztucznym śniegiem. Metalowy stojak 
w kolorze srebrnym z dodatkiem brokatu nadaje przedmiotowi 
świątecznego charakteru. Produkt oryginalnie zapakowany 
w eleganckie kartonowe pudełko ze świątecznym motywem. 
Bombka doskonale sprawdzi się jako bożonarodzeniowy 
prezent dla pracowników lub kontrahentów. Istnieje możliwość 
znakowania produktu według projektu zamawiającego. 

Wymiary produktu: wysokość 15,5cm, Ø bombki 10 cm
Wymiary produktu w opakowaniu: 12,5 x 12,5 x 16 cm



www.proben.com.pl
BEZPOŚREDNI IMPORTER NA POLSKĘ MARKI LUGANO
PROBEN IMORT, Poland, 99-400 Łowicz, ul. Braterska 3
tel. +48 46 861 40 71, kom. +48 515 096 401

Etui na karty
Praktyczne etui na karty rabatowe 
wykonane z ekologicznego  
i wodoszczelnego materiału korkowego. 
Możliwość umieszczenia kart po obydwu 
stronach etui – na każdej ze stron znajduje 
się 11 idealnie wyprofilowanych kieszonek. 
Pod kieszonkami na karty umieszczono 
dwie duże kieszenie, w których możemy 
schować dokumenty, paragony, wyciągi  
z kart itp. 
Wnętrze dużych kieszeni wykonane 
zostało z poliestrowej tkaniny w kolorze 
czarnym.
Znakowanie produktu według projektu 
zamawiającego.

Wymiar etui zamkniętego: 10,4 x 17 cm
Wymiar etui po otwarciu: 20,8 x 17 cm

Etui na klucze
Niezwykle praktyczne etui 
na klucze wykonane z ekologicznego 
i wodoszczelnego materiału korkowego, 
zamykane na metalowy zatrzask. 
Produkt może zostać oznakowany 
według projektu zamawiającego.

Wyposażenie etui:
• kieszonka na suwak,
• 6 zaczepów na klucze,
• dwie kieszonki na karty kredytowe, 
wizytówki itp. (jedna pod kieszenią na 
suwak, druga pod zaczepami na klucze).

Wymiar etui zamkniętego: 11 x 6,7 cm
Wymiar etui po otwarciu: 11 x 19,4 cm

37,86
zł/szt.

29,
40
zł/szt.

PRODUKTY
PREMIUM
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Notes Moleskine
Notes Moleskine - LUGANO w twardej, 
tekturowej oprawie z zaokrąglonymi 
rogami, pokrytej ekologicznym  
i wodoszczelnym korkiem. Okładka notesu 
zdobiona eleganckim przeszyciem (kolor 
nici dopasowany do koloru oprawy). 
Produkt posiada zakładkę w formie 
tasiemki oraz gumkę zabezpieczającą 
notes przed otwieraniem. Do tylnej 
oprawy notesu doszyto pętelkę z gumki 
przeznaczoną do zamocowania długopisu. 
Notatnik posiada 128 stron w kolorze ecru 
bez nadruku, z zaokrąglonymi rogami. 
Znakowanie produktu według projektu 
zamawiającego.

Wymiar: 9,5 x 15,5 cm

Zestaw 
piśmienniczy
Elegancki zestaw piśmienniczy  
w praktycznym etui.  
W skład zestawu wchodzą: długopis, 
wieczne pióro oraz etui - zamykane na 
szlufkę - wykonane z naturalnego korka. 
Obudowa pióra i długopisu  
w kolorze czarnym, zdobiona srebrnymi 
wykończeniami. Wkład długopisu  
w kolorze niebieskim. 
Wewnątrz etui znajdują się dwie gumki, 
których zadaniem jest zabezpieczenie 
artykułów piśmienniczych przed 
przesuwaniem i wypadaniem.
Znakowanie produktu według projektu 
zamawiającego z wykorzystaniem 
grawera laserowego. 

Wymiar etui: 5,2 x 15,5 cm

31,82
zł/szt.

24,
62

zł/szt.
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Nóż ząbkowany
Nóż ząbkowany, znanej i szanowanej firmy 
Solingen. Ostrze noża zostało wykonane  
z najlepszej niemieckiej stali, 
zabezpieczone specjalnym pokrowcem, 
chroniącym użytkownika przed 
skaleczeniem. Ergonomiczna rączka 
w intensywnym, niebieskim kolorze 
wykonana z atestowanego tworzywa, 
zapewnia komfort użytkowania oraz 
trwałość produktu na długie lata. Nóż 
oryginalnie zapakowany w plastikowe, 
przeźroczyste etui. Znakowanie produktu 
(jednostronne) według projektu 
zamawiającego. 

Wymiar: długość ostrza 10,5 cm
                   długość całkowita 22,5 cm

Minimalne zamówienie: 500 szt.

19,
00

zł/szt.

PRODUKTY
PREMIUM

Szczypce
Szczypce BBQ łączą w sobie 
funkcjonalność ze stylowym wyglądem 
- wykonane z najwyższej jakości stali 
nierdzewnej będą Państwu służyć przez 
długie lata. To niezwykle eleganckie  
i praktyczne narzędzie niezastąpione 
podczas sezonu grillowego. Ergonomiczny 
i izolowany termicznie uchwyt chroni 
użytkownika przed poparzeniem. Pokaźny 
rozmiar szczypiec sprawia, że korzystanie 
z produktu jest niezwykle wygodne.  
Znakowanie produktu według projektu 
zamawiającego. 

Wymiar: długość 45,5 cm

25,00
zł/szt.
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Szczypce

Apteczka
Turystyczna apteczka pierwszej 
pomocy wykonana z nylonu w kolorze 
czerwonym, dwukomorowa (każda 
komora z foliowym wierzchem, 
zamykana na zamek błyskawiczny). 
Apteczka posiada rozkładany 
przybornik z przegródkami na agrafki, 
nożyczki i gwizdek. Produkt został 
wykończony taśmą zabezpieczającą  
w kolorze czarnym, chroniącą apteczkę 
przed przetarciami. Produkt może 
zostać oznakowany według projektu 
zamawiającego.

W skład wyposażenia apteczki 
wchodzą:
• nożyczki, 
• plaster na rolce,
• maseczka do sztucznego oddychania,
• zestaw agrafek,
• gwizdek,
• bandaż elastyczny,
• rękawiczki lateksowe,
• jałowy opatrunek.

Wymiar: 17,5 x 16 cm

Głośnik
Przenośny głośnik w kształcie trapezu 
o mocy 6W (3+3W), umożliwiający 
odtwarzanie muzyki za pomocą modułu 
Bluetooth (standard sieci bezprzewodowej: 
2.0 + EDR), portu USB, karty SD, kabla 
AUX, czy mini USB. Głośnik może być 
obsługiwany w sposób klasyczny – przy 
pomocy czterech przycisków  - możemy 
również skorzystać z jego unikatowej 
funkcji, jaką jest menu głosowe. Głośnik 
umożliwiające transmisję danych  
w odległości 10 metrów. Produkt może 
zostać oznakowany według projektu 
zamawiającego.

• czas odtwarzania: 5-8 godzin,
• czas ładowania: 3-4 godziny,
• wbudowane radio,
• menu głosowe,
• cztery przyciski do obsługi,
• tworzywo: miękkie PVC, siatka,
• głośnik zapakowany w białe kartonowe  	
   pudełko,

Wymiar: 32 x 5,3 x 4,5 cm

20,55
zł/szt.

60,
00

zł/szt.

PRODUKTY
PREMIUM
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Notatki
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